



平成 27 年 11 月 24 日

各 位

会 社 名 株式会社ジャパンインベストメントアドバイザー 代表者名 代表取締役社長 白 岩 直 人 (東証・コード:7172) 問合せ先 執行役員管理本部長 杉 本 健 (TEL. 03-6804-6805)

海外子会社の設立完了について

11月2日に開示しましたとおり、ルクセンブルク大公国における子会社の設立が完了いたしましたので、下記にてお知らせいたします。

1. 概要

	,	
(1) 名称	JIAルクセンブルク	
(2) 所在地	ルクセンブルク大公国ルクセンブルク市	
(3) 代表者の役職・氏名	取締役・株式会社ジャパンインベストメントアドバイザー、Yeliz Bozkir	
(4) 事業内容	パーツアウト・コンバージョン事業に関連する海外企業への投資事業	
(5) 資本金	500,000ユーロ	
(6) 設立年月日	平成27年11月19日	
(7) 純資産	500,000ユーロ	
(8) 総資産	500,000ユーロ	
(9) 大株主及び持株比率	株式会社ジャパンインベストメントアドバイザ- 100%	
	資本関係	当社が当該会社の発行済株式総数の100%の株式を保 有いたしております。
(10) 上場会社と	人的関係	当社が取締役として就任しております。
当該会社の関係	取引関係	現在のところ、該当事項はございません。
	関連当事者への	同社は、当社の連結子会社関連当事者に該当しま
	該当状況	す。

(注) ルクセンブルク会社法及び民法によれば、法人の director に就任できるのは legal capacity を有した者と規定されており、legal capacity を有するものとは自然人及び法人(natural person, legal entity)であります。

2. 今後の見通し

現在のところ、平成27年12月期における連結業績に与える影響は軽微であります。 今後、公表すべき事項が生じた場合には速やかに開示いたします。

本件に関するお問い合わせ先

広報·IR部

Tel 03-6804-6805